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SPECIAL GUEST BAND


R O C K   &   P O P   U N P L U G G E D 


Pressetext

Special Guest Band – Rock und Pop in akustischem Gewand
Akustische Interpretationen bekannter Songs sind zeitlos. Die weltweit bekannten Auftritte der MTV-unplugged Konzertreihe werden seit Jahrzehnten gefeiert und wurden vielfach mit Grammys ausgezeichnet. Ausproduzierte Songs klingen in einer neuen Ehrlichkeit, ungeschminkt, spontan und virtuos. 

Die Special Guest Band hat den Charme von akustischen Interpretationen vor über 12 Jahren für sich entdeckt und brachte sie als eine der ersten Unplugged-Bands auf hunderte Bühnen, auch außerhalb der Bundesrepublik. Der künstlerische Moment des Live-Konzerterlebnisses steht ganz nach dem Vorbild an oberster Stelle.
Die 4 Musiker Albert N’sanda (Gesang), David Handke (Gitarre), Hendryk Mühlbach (Piano) und Jan-Philipp Tödte (Percussion) bringen ihre eigenen unterschiedlichen musikalischen Wurzeln ein und machen den Sound der Special Guest Band unverwechselbar. Im Professionellen blickt jeder Musiker auf viele Produktionen und Workshops mit namhaftesten Künstlern zurück.  Im Privaten sind sie gute Freunde, die die Liebe zu handgemachter Musik und energetischen Konzerten teilen.
